
Formación
formacioncontinua@dipusevilla.es  

1

Informe de transferencia 20204401 - LENGUAJE INCLUSIVO

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 9 (64.29%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 4 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 6 (42.86%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (35.71%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (21.43%)
Bastante de acuerdo = 7 (50%)
Totalmente de acuerdo = 4 (28.57%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (21.43%)
Bastante de acuerdo = 4 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo
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Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (21.43%)
Bastante de acuerdo = 3 (21.43%)
Totalmente de acuerdo = 7 (50%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (40%)
A veces en desacuerdo = 2 (13.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (6.67%)
Bastante de acuerdo = 2 (13.33%)
Totalmente de acuerdo = 4 (26.67%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 9 (64.29%)
A veces en desacuerdo = 2 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (7.14%)

9. He aplicado la formación recibida utilizando un lenguaje más adaptado

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 9 (64.29%)

10. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa) respecto a los
contenidos del curso

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 5 (35.71%)
Totalmente de acuerdo = 5 (35.71%)

11. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.69%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (23.08%)
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Bastante de acuerdo = 5 (38.46%)
Totalmente de acuerdo = 4 (30.77%)

12. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo y los he puesto en práctica

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (15.38%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (23.08%)
Bastante de acuerdo = 1 (7.69%)
Totalmente de acuerdo = 7 (53.85%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El curso de lenguaje inclusivo me ha dado las herramientas necesarias para una mejor expresión y
escritura visibilizando a las mujeres, sin forzar el lenguaje cotidiano. Lo aplico en el entorno personal
y laboral. Ha sido muy dinámico e interesante. Gracias
Soy indefinida discontinua y actualmente me encuentro en paro, por lo que no he podido poner aun
en practica los conocimientos adquiridos.
El lenguaje inclusivo es aplicable a cualquier trabajo en el que se use el lenguaje (practicamente
todos). Además de mejorar de forma objetiva y subjetiva el entorno laboral tiene un efecto social
que va transformándonos en sociedades más igualitarias, justas e integradoras.


